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ADMINISTRAŢIE

Investiţie de 4,3 mil. € 
la Spitalul de Recuperare
Firma care se va ocupa de modernizarea 
Ambulatorului de la Spitalul de Recuperare 
va fi  cunoscută în septembrie.  Pagina 4

EDUCAŢIE

Dezastru în educație.
Profesori de nota 7 
la catedră!
Aproape jumătate dintre profesori nu au 
luat nota minimă pentru a sta la catedră, 
în ciuda contestaţiilor.  Pagina 3

ECONOMIE

CNP fiscal pentru 
cumpărături online
Persoanele care au cod numeric personal pot 
solicita alocarea unui număr de identifi care 
digitală pentru cumpărături online.  Pagina 2

EDUCAŢIE

Argint pentru un elev 
de la Liceul Teoretic
„Nicolae Bălcescu”
Un elev de la Liceul Teoretic „Nicolae Băl-
cescu” a obţinut medalia de argint la Olim-
piada Internaţională de Lingvistică. Pagina 4

TIMP LIBER

Untold îşi deschide porţile 
peste o săptămână
Porţile Untold se deschid joi, 8 august, la 
ora 16. Organizatorii au pregătit un pro-
gram pentru ridicarea brăţărilor.  Pagina 6
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Un fost campion mondial la culturism și un admirator al fraților Tate, arestați la Cluj
Procurorii clujeni au reţinut doi cetă-

ţeni străini pentru efectuarea de opera-

ţiuni ilegale privind circulaţia substan-

ţelor dopante cu grad de mare risc şi a 

produselor care conţin substanţe dopan-

te cu grad de mare risc (steroizi şi ana-

bolizante). În sarcina unuia dintre aceş-

tia s-a reţinut şi comiterea infracţiunii 

de deţinere de droguri de risc, pentru 

consum propriu, fără drept.

„Din actele de urmărire penală efectu-

ate a rezultat că, în perioada 2023 – 2024, 

inculpaţii au procurat, deţinut şi vândut, 

în mod repetat, substanţe dopante cu grad 

de mare risc, produsele fi ind expediate a-

tât în ţară, cât şi în străinătate prin inter-

mediul unor fi rme de curierat. Din proba-

toriul administrat a reieşit că unul dintre 

inculpaţi a trimis către clienţi, în interva-

lul de timp menţionat, un număr de 240 

de colete. În urma unor percheziţii au fost 

identifi cate şi ridicate 1035 fl acoane şi 768 

fi ole cu substanţe dopante cu grad de ma-

re risc, 10 kilograme comprimate conţi-

nând ostarină, 5200 comprimate având în 

compoziţie substanţe dopante etc. De a-

semenea, au fost ridicate sumele de 33.510 

euro şi 7.000 lei”, arată DIICOT Cluj. Ju-

decătorii de la Tribunalul Cluj a dispus 

arestarea preventivă a inculpaţilor pentru 

o perioadă de 30 de zile.

Cei doi se numesc Beretta Jacopo şi 

Zambaldi Davide. Davide, campion mon-

dial la culturism amatori în 2010, a mai 

fost prins şi în aprilie 2014, în Italia, cu 

sute de mii de doze de substanţe dopan-

te şi peste 50.000 de euro numerar din 

activităţi ilicite. Beretta Jacopo lucrează 

ca şi bodyguard în Bucureşti şi pe Face-

book se pozează din sălile de sport şi 

alături de fraţii Tate, judecaţi pentru vi-

ol şi trafic de persoane.

Niciun plan de combatere a abuzurilor sexuale în școli și universități
Reclamațiile anonime ale studenților hărțuiți sexual sunt blocate în toate universitățile din România. 
Rectorii cer să ia „măsuri clare” împotriva hărțuirilor sexuale.  Pagina 3

Concendiul nu mai este așa cum îl știam de 7 zile

Majoritatea românilor merg în vacanţe mai scurte de 7 zile vara aceasta din cauza costurilor ridicate. Lipsa banilor, 
dar și condițiile meteo extreme, au adaptat planurile românilor, care și-au planificat vacanțele în extrasezon.  Pagina 2

Vacanțe pțe pe sărăcie


